

## **Дистанционное обучение: «за» и «против» на примере экономико-математических дисциплин**

Доцент кафедры социально-экономического планирования Института экономики, государственного управления и финансов СФУ Антон Пыжев провёл мини-исследование, посвящённое особенностям преподавания базовых дисциплин экономико-математического профиля в условиях дистанционного обучения. Особое внимание учёный уделил качеству образования, приобретаемого в новых условиях, а также взаимодействию преподавателей со студентами бакалавриата и магистратуры с помощью

